

# БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг  
22  
ноября 1951 г.  
№ 53 (2090)  
Город РЕЖ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.  
цена 15 коп.

## Новыми успехами в труде встретим день выборов в народные суды!

### С районного предвыборного совещания

19 ноября 1951 года в районном Доме культуры состоялось районное предвыборное совещание представителей предприятий, колхозов, МТС, партийных и общественных организаций по выдвижению кандидатов в народные суды и народные заседатели.

Совещание открывает председатель колхоза им. Чапаева М. И. Мусальников. Слово по выдвижению кандидатов в депутаты народных судей и народных заседателей предоставляется представителю от колхоза имени Молотова тов. Гавренёву.

—В эти торжественные дни говорит он,—все наши мысли и чувства устремлены к тому, кто ведёт нас к сияющим вершинам коммунизма—к творцу самой демократической Конституции мира—к дорогому, любимому, отцу, учителю, вождю партии и народа товарищу Сталину.

Я, как представитель сельскохозяйственной артели им. Молотова, выдвигаю кандидатом в народные суды по 97 избирательному округу, верного сына нашей Родины Сергея Иринеевича Шарапова и кандидатами в народные заседатели лучших сынов и дочерей нашей любимой Родины, И. Русакова, З. Путилову, Т. Ярославцеву, А. Алферьева и Е. Алферьеву.

В честь выборов в народные суды труженики нашей сельхозартели берут повышенные социалистические обязательства: хорошо подготовиться к

весеннему севу 1952 года, создать сытую и тёплую зимовку общественному скоту, полностью расплатиться по всем видам государственных поставок. В день выборов призываю всех избирателей отдать свой голос за верных сынов и дочерей нашей Родины.

На трибуну поднимается представитель Черемисской МТС тов. Чертовиков. Он говорит:

—С великой радостью, от всего сердца по поручению рабочих и служащих Черемисской МТС я выдвигаю кандидатом в депутаты народного судьи Сергея Иринеевича Шарапова и призываю всех избирателей в день выборов 16 декабря 1951 года отдать свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Один за другим выступали с волнующими речами представители общественности района.

Районное предвыборное совещание, выражая волю трудящихся Режевского района, единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты народного судьи Сергея Иринеевича Шарапова и 75 народных заседателей по 97 избирательному округу.

Участники совещания приняли обращение ко всем избирателям 97 избирательного округа о поддержке выдвинутых кандидатур.

Под бурные аплодисменты участники предвыборного окружного совещания послали приветственное письмо товарищу Сталину.

## В честь ВЫБОРОВ

### Вклад в дело мира

В нашей стране повсюду кипит героический труд миллионов людей. Горят огни величайших строек коммунизма на берегах Волги, Дона, Днепра, в Туркмении и Крыму.

Мы хотим одного: мирно трудиться во славу Родины, во имя жизни и счастья. Советские люди любят труд, они строят новые города, заводы и фабрики, переделывают природу, повышают урожай, воздвигают дворцы культуры, театры и санатории.

Рядовой шофер автогаража Никелевого завода Александр Дудоров стремится крепить дело мира производственными успехами. Его машина прошла без капитального ремонта 43 тысячи километров, сэкономив 1400 литров горючего.

Как и все советские люди, Александр Иванович стал на

вахту мира и дал слово добиться 100 тысячного километрового пробега машины без капитального ремонта. Стахановец делает всё возможное, чтобы выполнить своё обязательство. Это будет его вкладом в общее дело борьбы за мир.

Все рабочие гаража стали сейчас на стахановскую вахту мира. Коллектив уже выполнил годовой план. Сверх годового плана сделано 14000 тонно-километров.

Патриоты социалистического отечества своим самоотверженным трудом укрепляют дело мира во всём мире. Советские люди верят, что мир будет сохранён. Люди доброй воли найдут в себе силу, чтобы обуздать американско-английских агрессоров и не допустить новой войны.

Е. ПЕТЕЛИНА.

## Выберем в состав народных судов лучших сынов и дочерей нашей Родины—кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

### КУДРИН Анатолий Степанович

Анатолий Степанович Кудрин родился в 1924 году в селе Октябрьском, Режевского района, Свердловской области в семье крестьянина—средняка.

После окончания средней школы с 1941 года по март месяц 1942 года товарищ Кудрин работал счетоводом на Монетном лесозаводе «Республиканец».

С марта месяца 1942 года по 1947 год Анатолий Степанович Кудрин служил в рядах Советской Армии. В годы Великой Отечественной войны принимал участие в боях против немец-

ко-фашистских войск. Был дважды ранен.

В 1947 году товарищ Кудрин принят в члены коммунистической партии (большевиков).

После демобилизации из рядов Советской Армии товарищ Кудрин поступает на учёбу в Свердловский юридический институт.

Товарищ Кудрин являясь студентом юридического института, настойчиво овладевал юридическими знаниями. Производственную практику он закончил с оценкой «отлично».

Во время учёбы в юридическом институте товарищ Кудрин принимал активное участие в общественной работе. Был агитатором среди студентов и среди населения города.

Анатолий Степанович Кудрин—горячий патриот своей Родины, преданный делу большевистской партии и советского правительства, является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в народные суды 1-го участка Режевского района.

### ШАРАПОВ Сергей Иринеевич

Сергей Иринеевич Шарапов родился в 1921 году в деревне Спирино Верховатовского района Вологодской области, в семье крестьянина—средняка.

После окончания семилетней школы товарищ Шарапов учился один год в лесотехническом техникуме. Свою трудовую деятельность товарищ Шарапов начал в 1938 году в Усть-Шопошском лесокомбинате треста «Мосгортоп» в Архангельской области в качестве приёмщика лесоматериалов и электромонтёра.

В 1941 году товарищ Шарапов был призван в ряды Советской Армии, участвовал в боях против немецко-фашистских войск. За боевые заслуги Сергей Иринеевич награждён двумя медалями «За отвагу» и медалью «За победу над Германией».

После демобилизации из рядов Советской Армии в 1945 году товарищ Шарапов первое время работал в городе Ташкенте заготовителем при Наркомате совхозов Узбекской ССР, затем перевезает в город Свердловск и работает с августа 1945 года по октябрь 1946 года инспектором по трудоустройству Свердловского горсобе-са.

В 1946 году товарищ Шарапов поступил учиться в Свердловскую юридическую школу, которую окончил в 1948 году.

После окончания школы Сергей Иринеевич работает народным судьей 2-го участка Режевского района.

Работая народным судьей товарищ Шарапов строго соблюдает революционную законность. Применяя жестокие меры наказания к расхитителям

социалистической собственности, к нарушителям трудовой и государственной дисциплины, товарищ Шарапов чутко относится к нуждам и запросам трудящихся.

Товарищ Шарапов систематически повышает своё юридическое образование и политический уровень. Он успешно закончил три курса заочного отделения Всесоюзного юридического института. Принимает активное участие в общественной работе—регулярно выступает перед трудящимися с лекциями и докладами на юридические темы.

Сергей Иринеевич Шарапов горячий патриот своей Родины, преданный делу Ленина—Сталина, является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в народные суды 2-го участка Режевского района.

### Лучшие люди города

В просторном клубе Никелевого завода собрались представители коллективов и обществ трудящихся на окружное предвыборное совещание.

Заместитель председателя районного Совета депутатов трудящихся товарищ Монзин открывая совещание в краткой речи рассказал об огромной роли народных судов, призванных стоять на страже интересов социалистического государства.

На трибуну вышел представитель от коллектива рабочих и служащих Никелевого завода тов. Голендухин.

—Коллектив Никелевого завода,—сказал он,—предлагает выдвинуть кандидатом в народные суды Анатолия Степановича Кудрина, 1924 года рож-

дения, уроженца Октябрьского сельского Совета, Режевского района, члена ВКП(б) с 1947 года, участника Великой Отечественной войны, студента Свердловского юридического института.

Товарищ Кудрин достоин быть избранным народным судьёй.

Представители артелей «Металлошприпотреб», «1-е мая», «Бытпром», «Швейкомбинат», районного и городского Совета, интеллигенция города горячо поддерживая предложение товарища Голендухина характеризовали товарища Кудрина, как патриота Родины, хорошего общественника и стойкого борца за дело мира.

Одновременно выступающие представили кандидатуры,

выдвинутые в народные заседатели. Среди них стахановцы: мастер ватер-жакетных печей плавильного цеха Никелевого завода Л. Щербаков, Т. Чернышева, начальник жестяного цеха артели «Металлошприпотреб» Ч. Поляков, мастер цеха массового пошива артели «Швейкомбинат» Н. Курамжина и другие, всего 75 кандидатур.

Участники окружного предвыборного совещания приняли обращение ко всем избирателям 96 избирательного округа призвав их в день выборов 16 декабря отдать свой голос за лучших сынов и дочерей нашей Родины. Под бурные аплодисменты послали приветственное письмо товарищу Сталину.

## ОБРАЩЕНИЕ

## Окружного предвыборного совещания представителей предприятий, учреждений, колхозов, партийных и общественных организаций избирательного округа № 96 по выборам народного суда I участка Режевского района

## Дорогие товарищи избиратели!

16 декабря 1951 года состоятся выборы в народные суды Российской Федерации.

Подготовка к выборам в народные суды проводится в обстановке нового мощного политического и производственного подъема широких масс, когда трудящиеся нашей страны, тесно сплотившись вокруг большевистской партии и своего любимого вождя и учителя великого Сталина, успешно выполнили послевоенный пятилетний план и с воодушевлением сооружают Куйбышевскую и Сталинградскую гидроэлектростанции на Волге, Каховскую гидроэлектростанцию на Днепре, главный Туркменский канал, Южно-Украинский, Северо-Крымский каналы и оросительные системы, создавая материально-техническую базу коммунизма по планам начертанным гением мирового пролетариата товарищем Сталиным.

На своих предвыборных собраниях, посвященных выдвижению кандидатов в народные судьи и народные заседатели, избиратели называли имена лучших сынов и дочерей нашей Родины, людей предан-

ных большевистской партии и Советскому правительству.

Выражая волю трудящихся городского избирательного округа, мы представители предприятий и учреждений, партийных и общественных организаций, на окружном предвыборном собрании пришли к единому решению поддержать предложение общих собраний рабочих и служащих Режевского Никелевого завода, артели «Металлопиротреб», а также других общественных организаций и выдвинуть кандидатам в народные судьи по Режевскому избирательному округу № 96 **Анатолия Степановича Кудрина** и в народные заседатели т.т. Полякова Никонора Андреевича, Ключникову Вассу Алексеевну, Цыбина Александра Ивановича, Карташева Ивана Михайловича, Голубцова Романа Григорьевича, Рычкова Апписа Иванову, Курамжину Марию Павловну, Щербякова Леонида Николаевича, Карташева Валентина Ивановича, Сергеева Ивана Никитича, Сергеева Павла Петровича, Масленникову Галину Павловну, Вавилову Ивана Васильевича, Чубикова Максима Васильевича, Виноградова Федора Степановича, Киселева

Николая Кирилловича, Русакова Александра Павловича, Чернышеву Тамару Павловну, Блюкина Александра Ивановича, Мохову Татьяну Ивановну, Крякунова Петра Александровича, Дунаева Дмитрия Александровича, Кокшарову Зинаиду Федоровну, Шапошникову Павла Ивановича, Кочневу Валентину Константиновну, Кузьмина Никонора Павловича, Волкова Виктора Валентиновича, Молчанова Якова Павловича, Лукина Илью Александровича, Долгорукова Василия Евгеньевича, Шорикову Александру Николаевну, Худякову Екатерину Максимовну, Казанцеву Галину Александровну, Коростелеву Анну Михайловну, Шаманаеву Ангелину Силиверстовну, Карташеву Леонида Ильича, Черных Ивана Степановича, Голендухина Игнатия Николаевича, Манькова Александра Фотеевича, Осетрову Ангелину Андреевну, Швецову Александра Михайловича, Пичаева Георгия Еремьевича, Ведерникову Михаила Васильевича, Шумкову Нонну Николаевну, Сатину Клавдию Ивановну, Швецову Григория Дмитриевича, Колмакову Анну Ивановну, Киселеву Анну Петровну, Третьякову Марию Яковлевну, Мирочеву

Зинаиду Павловну, Васильева Александра Васильевича, Сосновских Клавдию Петровну, Рубцову Галину Степановну, Рычкову Марию Николаевну, Иванову Елизавету Федоровну, Баранову Леонида Петровича, Лепичских Евдокию Ивановну, Лебедеву Нину Яковлевну, Рассохину Александру Константиновну, Колмакову Нонну Федоровну, Соколову Маргариту Владимировну, Быстрова Максима Георгиевича, Милашину Филлиату Ивановну, Кузеванова Федора Михайловича, Голендухина Николая Кузьмича, Цайвипу Антонию Ивановичу, Амосову Анну Павловну, Пузанова Федора Ивановича, Баранова Максимиляна Васильевича, Швецову Зинаиду Павловну, Столбову Евдокию Дмитриевну, Рыкову Любовь Григорьевну, Таликину Иранду Ивановну, Мясоедову Любовь Авдеевну, Данилову Иранду Ивановну.

Мы обращаемся ко всем избирателям Режевского городского избирательного округа № 96 встретить день выборов в народные суды новыми трудовыми успехами, выполнением и перевыполнением производственных планов 1951 года. Мы призываем всех избира-

телей Режевского городского избирательного округа № 96 по выборам в народные судьи и народные заседатели в день выборов 16 декабря, дружно прийти к избирательным урнам и единодушно отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, избиратели тем самым проголосуют за доверие нашей родной большевистской партии и советскому правительству, за новый мощный подъем народного хозяйства, за расцвет науки и культуры, за повышение жизненного уровня трудящихся масс нашей страны, за мир во всем мире.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) партия Ленина-Сталина, организатор и вдохновитель побед Советского народа!

Да здравствует наш родной и любимый вождь и учитель, творец самой демократической конституции, знаменосец мира демократии и социализма товарищ СТАЛИН!

16 декабря 1951 года — все на выборы!

## ОБРАЩЕНИЕ

## Окружного предвыборного совещания представителей предприятий, учреждений, МТС, колхозов, партийных и общественных организаций избирательного округа № 97 по выборам народного суда II-го участка Режевского района

## Дорогие товарищи!

Трудящиеся нашей республики, тесно сплотившись вокруг большевистской партии Ленина—Сталина и великого вождя трудящихся всего мира, зодчего коммунизма, знаменосца мира, демократии и социализма Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА готовятся достойно встретить день выборов в народные суды, которые состоятся 16 декабря 1951 года.

С каждым днем всё ярче разгорается социалистическое соревнование в честь выборов в народные судьи и народные заседатели за досрочное выполнение взятых обязательств в 1951 году.

Прошедшие предвыборные собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в народные судьи и народные заседатели превратились в яркую демонстрацию трудящихся своей беспредельной любви и преданности Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Советскому правительству и вождю народов Советского Союза великому Сталину.

При выдвижении кандидатов в народные судьи и народные заседатели трудящиеся на предвыборных собраниях выдвинули кандидатами в состав народных судов верных сынов и дочерей советского народа, горя-

чих патриотов нашей Великой Родины, беспредельно преданных делу Ленина—Сталина.

Мы участники окружного предвыборного собрания решили поддержать инициативу колхозников сельхозартели имени Молстова, Калининна, рабочих и служащих Режевской МТС и Озерского леспромхоза и других организаций и выдвинуть кандидатами в народные судьи **Сергея Иринеовича Шаропова** и кандидатами в народные заседатели т.т. Русакова Ивана Александровича, Путилову Зою Яковлевну, Ярославцеву Татьяну Николаевну, Алферьева Анатолия Кузьмича, Алферьеву Екатерину Дмитриевну, Мокину Клавдию Дмитриевну, Дорохина Семёна Федоровича, Колмакова Ивана Михайловича, Серебренникова Василия Никандровича, Клевакина Афанасия Ивановича, Николаеву Елизавету Яковлевну, Клевакину Екатерину Павловну, Чепчугова Анисима Абрамовича, Пармонова Петра Иосифовича, Рычкова Николая Ивановича, Белоусову Зою Яковлевну, Фирсова Георгия Емельяновича, Мусальникова Николая Сергеевича, Федоровских Романа Яковлевича, Савина Ивана Григорьевича, Блохина Дмитрия Михайловича, Котова Михаила Васильевича, Исакову Агафью

Устинову, Орлову Марию Александровну, Голендухина Перфирия Георгиевича, Гладких Ивана Федоровича, Воронова Александра Петровича, Соколову Марию Дмитриевну, Швецова Александра Михайловича, Шведчикову Петра Иосифовича, Лениских Григория Никитича, Першина Якова Ивановича, Рамову Марию Степановну, Рычкову Анну Мироновну, Петровых Вассу Григорьевну, Назарову Александру Елизаровну, Петровых Ивана Никитича, Малыгина Василия Евтихеевича, Швецова Петра Семёновича, Чебыкину Серафиму Иосифовну, Костилеву Варвару Федоровну, Крохалеву Екатерину Михайловну, Мелкозёрову Анну Федоровну, Мартынова Ивана Филипповича, Сохарева Аполлнарию Даниловну, Томилову Харитину Петровну, Корнева Владимира Ивановича, Чиркова Трофима Макаровича, Дровнину Татьяну Трофимовну, Зиновьева Александра Павловича, Колташова Василия Акемтьевича, Пологову Анну Владимировну, Гудкову Валентину Яковлевну, Ежова Виктора Афонасьевича, Мокроносова Виктора Сергеевича, Кочнева Никандра Абрамовича, Малыгину Татьяну Николаевну, Малыгину Августу Егоровну, Тагильцева Тимофея Васильевича,

Мелкозёрову Любовь Кузьмовну, Добрынину Агнию Трифионовну, Чусева Владимира Васильевича, Любимову Анну Яковлевну, Бачинину Пелагею Николаевну, Добрынину Манефу Ивановну, Грибапова Василия Лукича, Иванову Людмилу Борисовну, Калугину Елену Васильевну, Папову Елизавету Арсентьевну, Назарова Павла Тимофеевича, Устинову Елизавету Николаевну, Чепчугову Екатерину Федоровну, Леонтьева Вениамина Тимофеевича, Антропова Якова Ивановича, Чепчугова Петра Ивановича.

Мы призываем всех избирателей Режевского сельского избирательного округа № 97 по выборам в народные судьи и народные заседатели в день выборов, 16 декабря 1951 года, всем как одному, прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, тем самым проголосовать за политику большевистской партии и советского правительства, направленную на обеспечение мощного подъема экономического могущества нашей страны, на расцвет культуры и науки, на улучшение благосостояния тру-

дящихся, на укрепление мира во всем мире.

Мы призываем рабочих, колхозников и колхозниц развернуть социалистическое соревнование и встретить день выборов новыми успехами в труде.

Завершить годовой план лесозаготовок к 15 декабря 1951 года.

Довести смена до посевных кондиций. Рассчитаться с государством по всем видам животноводческих продуктов, завершить план ремонта тракторов и прицепного инвентаря IV квартала. Обеспечить подвозку кормов к животноводческим фермам и создать не менее как месячный запас, создать все необходимые условия для сохранения поголовья скота и повышения его продуктивности. Своевременно подготовиться к весеннему севу 1952 года.

Все на выборы в народные суды 16 декабря 1951 года.

Да здравствует перушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует творец самой демократической конституции в мире, наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин!

Редактор А. В. ПАРШУКОВА.